
 

Página 1 de 2 
 

 

ATA DA REUNIÂO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL 

REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2024 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril de 2024, reuniram-se às 15:30 horas, em 

segunda convocação, em ambiente exclusivamente eletrônico, por meio de 

videochamada virtual na plataforma Zoom (link: 

https://us06web.zoom.us/j/88249532047?pwd=iDIGo5MKe24cSd72mRgo5gBgJaCsJ0.1

), por ocasião da convocação da Reunião do Conselho de Administração da 

Confederação Brasileira de Basketball (“CBB”), inscrita no CNPJ sob o n° 

34.265.884/0001-28, compareceram o presidente da Confederação Brasileira de 

Basketball – CBB, Sr. Guy Rodrigues Peixoto Junior; o Secretário Geral da CBB, Sr. 

Carlos Fontenelle; Federações Estaduais, o Sr. Walter José Fernandes, representando 

a Federação Bahiana de Basketball, o Sr. Jeferson de Moares Prado, representando a 

Federação Matogrossense de Basketball, o Sr. Eduardo Marques de Souza Costa, 

representando a Federação de Basketball de Mato Grosso do Sul, o Sr. Marcílio 

Cassini da Silva, representando a Federação Mineira de Basketball, o Sr. Carlos 

Alberto Medeiros Galvão, representando a Federação Norteriograndense de 

Basketball, o Sr. Juliano Medeiros Lima, representando a Federação de Basketball do 

Estado de Roraima, o Sr. Fábio Pamplona Deschamps, representando a Federação 

Catarinense de Basketball, o Sr. Carlos Carvalho Loureiro, representando a Federação 

Capixaba de Basquetebol, o Sra. Déborah Frochtengarten, do Clube de Regatas do 

Flamengo, como Representante de Clubes do naipe Masculino da 1ª Divisão, o Sr. 

Marcos Willian Fonseca Guinancio, da Liga Super Basketball, Representante de 

Clubes do naipe Feminino da 1ª Divisão, e o Sr. Edson Guimarães Campello, 

Representante dos Atletas. Além dos membros do Conselho de Administração, 

estiveram presentes o Secretário da CBB, Sr. Rogério Teixeira, e os advogados da 

CBB, o Sr. Rodrigo Darbilly (OAB/RJ nº 121.433) e o Sr. Bruno Pinto Soares (OAB/RJ 

nº 221.065). Assim, aberta a Reunião do Conselho de Administração, o Secretário 

Geral, Sr. Carlos Fontenelle, realizou a chamada e passou a palavra ao Presidente da 

Confederação Brasileira de Basketball, que agradeceu a presença de todos os 

membros do Conselho de Administração presentes, ressaltando a importância das 

alterações a serem realizadas no Estatuto, que já foram objeto de debate com grande 

parte dos presentes na reunião. Em seguida, foi passada a palavra novamente ao 

Secretário Geral, que realizou a leitura do Edital de Convocação da Reunião do 

Conselho de Administração, cuja pauta é: - Aprovação de alterações no Estatuto da 

CBB. Ressaltou que o objetivo das alterações propostas é a modernização do Estatuto 

e a melhora dos processos internos da Confederação e dos Conselhos, além de tornar 

o documento compatível com as recomendações do COB e da legislação desportiva, 

passando, após, a palavra ao advogado Rodrigo Drabilly para apresentação das 

alterações propostas. Com a palavra, o advogado pontuou que o grande objetivo foi 

desburocratizar processos e adequar ao GET e à Lei Geral do Esporte, fazendo frente 

a uma melhor captação de recursos por meio desse alinhamento legal, sendo criada 

dois tipos de Assembleias internas na CBB, a Administrativa e a Eleitoral, sendo 

adequada a questão equitativa de gênero no Estatuto, atendendo as novas diretrizes 

legais. Em seguida, o Secretário Geral retomou a palavra e pontuou todos os pontos 

principais das alterações que foram propostas: inclusão dos E-sports, criação da  
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Assembleia Geral Administrativa (Ordinária e Extraordinária) e separação da 

Assembleia Geral Eleitoral, sendo explicadas as representações em cada uma das 

assembleias, mudanças na formação do Conselho de Administração e nas regras da 

Presidência, do Conselho Fiscal e da Comissão de Atletas. Em seguida, foi aberta a 

reunião para perguntas e o Sr. Marcílio Cassini realizou questionamento acerca da 

inclusão de um membro independente no Conselho de Administração, sendo 

prontamente respondido pelo Sr. Rodrigo Darbilly, que explicou a implantação de tal 

integrante para cumprimento das exigências do GET, que visa a possibilitar decisões 

mais técnicas e menos políticas nos órgãos decisórios da entidade. A Sra. Déborah 

Frochtengarten questionou acerca da eleição dos representantes dos Atletas, sendo 

prontamente respondida pelo Sr. Rodrigo Darbilly, que esclareceu que a CBB irá 

organizar as eleições, seguindo o processo eleitoral previsto no Estatuto, e que a 

escolha será por meio de candidaturas independentes a serem votadas pela 

Assembleia Geral Administrativa. Não havendo mais perguntas, foi dado 

prosseguimento à reunião com o início da apreciação das alterações do Estatuto, com 

a votação acerca das mudanças propostas, que ocorreu com a aprovação unânime 

das alterações após votação sequencial. Assim, foi declarada, pelo Secretário Geral, 

Sr. Carlos Fontenelle, a aprovação unânime da proposta de alteração do Estatuto. Em 

seguida, foi passada a palavra novamente ao Sr. Guy Peixoto, que discursou acerca 

da importância das mudanças realizadas no Estatuto, agradecendo o apoio de todas 

as Federações, técnicos, atletas e todos os membros da comunidade do Basketball. 

Por fim, o Secretário Geral da CBB retomou a palavra e declarou encerrada a Reunião 

do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Basketball, do dia 19 de 

abril de 2024, cuja ata foi lavrada, lida, achada conforme e assinada, de forma digital, 

pelo Presidente da CBB e do Conselho de Administração, Sr. Guy Peixoto Jr., e pelo 

Sr. Carlos Roberto da Costa Fontenelle, Secretário Geral da CBB. A lista de presença 

digital dos membros que participaram da Assembleia realizada de forma remota via 

plataforma Zoom é parte integrante da Ata, como anexo. 
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SECRETÁRIO GERAL DA CBB 

 


